

0000028

EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE TRANSFORMACIÓN DE CREA-CIONES JUVENTUS CIA. LTDA. EN SOCIEDAD ANÓNIMA CREA-CIONES JUVENTUS S.A. Y ADOPCIÓN DE NUEVOS ESTATUTOS.

Se comunica al público que CREACIONES JUVENTUS CIA. LTDA., con domicilio principal en la ciudad de Quito, se transformó en sociedad anónima CREACIONES JUVENTUS S.A.; y, adoptó nuevos estatutos por escritura pública otorgada ante el Notario Cuadragésimo del Distrito Metropolitano de Quito el 28 de septiembre del 2011. Actos societarios aprobados por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. SC.IJ.DJCPTE.Q.12.000292 de 19 de enero de 2012.

DATOS DE CREACIONES JUVENTUS CIA. LTDA. QUE SE TRANSFORMA EN CREACIONES JUVENTUS S.A.

- 1.- LUGAR Y FECHA DE CONSTITUCIÓN.- CREACIONES JUVEN-TUS CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Distrito Metropolitano de Quito, el 27 de agosto de 1993, inscrita en el Registro Mercantil del Distrito Metropolitano de Quito el 7 de octubre de 1993.
- 2.- DOMICILIO PRINCIPAL; Distrito Metropolitano de Quito.
- DURACIÓN: El plazo de duración de la compañía es hasta el 10 de octubre del 2013.
- 4.- OBJETO: La compañía tiene por objeto: a).- La prestación de servicios relacionados con la producción de hidrocarburos, lo cual comprende las actividades de diseño, montaje, mantenimiento de oleoductos y oasoductos.
- 5.- ADMINISTRACIÓN Y REPRESENTACIÓN LEGAL: La Compañía está administrada por la Junta General de Accionistas, el Presidente de la compañía y el Gerente General. El representante legal es el Gerente General.

Distrito Metropolitano de Quito, 19 de enero de 2012

Dr. Camilo Valdivieso Cueva INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE QUITO

NOTA: Este extracto debe publicarse en un periódico de mayor circulación en el domicilio principal de la compañía.

(87198)



EXTRACTO

CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA BELLAZ CAR S.A.

La compañía BELLAZUCAR S.A., se constitu por escritura pública otorgada ante el Nota Décimo del Distrito Metropolitano de Quito, 06 de Enero de 2012, fue aprobada por la 3 perintendencia de Compañías, mediante Refución SC.IJ.DJC.Q.12.000334 de 23 de Enero de 2012

- DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Qui provincia de PICHINCHA.
- 2.- CAPITAL: Suscrito US\$ 800,00 Número Acciones 800 Valor US\$ 1,00.
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: 1) A L COMPRA Y VENTA, IMPORTACIÓN, EXPO TACIÓN, DISTRIBUCIÓN, REPRESENTACIÓ PRODUCCIÓN Y ELABORACIÓN DE TOD CLASE DE ADORNOS PARA PASTELES,...

Quito, 23 de enero de 2012

Dr. Oswaldo Noboa León DIRECTOR JURÍDICO DE COMPAÑÍAS

NOTA: Este extracto deberá publicarse en u periódico de mayor circulación en el domicili principal de la compañía.

(8718



EXTRACTO

CONSTITUCION DE LA COMPAÑIA AGROEXPORFRUIT S.A.

La compañía AGROEXPORFRUIT S.A. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del cantón GUAYAQUIL, el 15/diciembre/2011, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución SC.IJ. DJC.G.11.0007345, de 26 de diciembre de 2011.

- 1.- DOMICILIO: Cantón GUAYAQUIL, provincia de GUAYAS.
- CAPITAL: Suscrito US\$ 1.000,00 Número de Acciones 1.000 Valor US\$ 1.00; Capital Autorizado: US\$ 2.000,00
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: A) AL DESARROLLO Y EXPLOTACION GANADERA, AGRICOLA Y AVICOLA EN TODAS SUS FASES



EXTRACTO

CONSTITUCION DE LA COMPAÑIA ABRAGEN S.A.

La compañía ABRAGEN S.A., se constituyó por escritura pública otorg da ante el Notario Trigésimo del cantón GUAYAQUIL, el 31/10/201 fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resol ción SC.JJ.DJC.G.11.0006439 el 15 de noviembre de 2011.

- 1.- DOMICILIO: Cantón GUAYAQUIL, provincia de GUAYAS.
- CAPITAL: Suscrito US\$ 800,00 Número de Acciones 800 Valo US\$ 1,00; Capital Autorizado: US\$ 1.600,00.
- OBJETO: El objeto de la compañía es: LA COMPAÑÍA TENDR POR OBJETO DEDICARSE A) IMPORTACIÓN, Y DISTRIBUCIÓ COMPRA, ELABORACIÓN, CONFECCIÓN, REPARACIÓN, PRO DUCCIÓN